
Звіт  

про результати онлайн-опитування  

здобувачів вищої освіти третього рівня (докторів філософії, PhD) 

освітньо-наукової програми «Публічне управління та 

адміністрування»  

Сумського державного педагогічного університету  

імені А.С. Макаренка 

 

Опитування проведене відповідно до календаря моніторингових заходів 

на 2023-2024 навчальний рік серед здобувачів вищої освіти   Сумського 

державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка під час 

реалізації освітньо-наукової програми «Публічне управління та 

адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор 

філософії). Основний фокус моніторингу: мотиви вступу до аспірантури. 

Анкетування анонімне, проведене дистанційно в Google-Forms. 

 Половина  опитаних  аспірантів зазначили, що про аспірантуру дізналися   

від викладачів та співробітників СумДПУ імені А.С. Макаренка, частина - від 

знайомих та друзів (16,7 %), частина - дізналася інформацію із сайту 

Університету (16,7%), інші (16,7%) - безпосередньо у закладі, де працюють. 

Третина опитаних аспірантів зазначили, що спонукало їх вступити саме до 

СумДПУ імені А.С. Макаренка  перелік спеціальностей та гарні відгуки (у 

рівній мірі по 33,3%), а також у рівній мірі  престижність Університету та 

вартість навчання (по 16,7% респондентів).    

Варто наголосити, що  третина опитаних аспірантів зазначили, що мають 

потребу у саморозвитку та самореалізації (33,3%), інша третина опитаних  

зазначили, що навчання в аспірантурі потрібне для роботи (33,3%), інші -  

бажають отримати науковий ступінь  та полюбляють займатися науково-

дослідною роботою ( у рівній мірі по 16,7%) . 

Серед очікувань аспірантів від навчання в аспірантурі варто виділити 

наступні: «Очікую отримати повний «багаж» знань, що посприяє моїй 

науковій діяльності як доктора філософії, також хочу більше отримувати 

пропозицій щодо стажувань, міжнародних активностей, програм 

академічної мобільності тощо», «Отримання знань та досвіду», «Набуття 

професійної компетентності; підвищення рівня знань»,  «Отримати нові 

знання та дослідити можливість їх застосування у майбутньому». 

 Аспіранти також частково визначилися із власними планами після 

закінчення аспірантури, та зазначили: «Вести викладацьку діяльність, 

подальше навчання в докторантурі», «Отримання нової посади», 

«Продовжити працювати за фахом», «Застосувати набуті знання і навики».  

Отже, проведений моніторинг серед здобувачів вищої освіти третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) показав, що 

аспіранти  мають високу та усвідомлену мотивацію до навчання  за ОНП 

«Публічне управління та адміністрування». 
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